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MAGYAR ARANY  
ÉRDEMKERESZT

A KÖZÖSSÉGÉRT KORMÁNYZUNK  
KONZULTÁCIÓ KERETÉBEN KIBÉDEN

Március 15-i nemzeti ünnepünk al-
kalmából tizenkét Székelyföldhöz 
köthető közéleti személyiségnek 
adományozott rangos állami kitün-
tetéseket Novák Katalin, Magyar-
ország köztársasági elnöke, 
példaértékű, önzetlen munkáju-
kért. Köztük Péterffy Gyöngyi – 
költő, nyugalmazott általános is-
kolai tanár. EZÚTON IS GRATU-
LÁLUNK A DÍJAZOTTAKNAK!

Szó esett a leendő fontosabb  
beruházásokról is:  

1. Energiahatékony és környezetbarát 
szolgálati lakások épülnek Kibéden, 
pedagógusok és orvosok számára a 
Helyreállítási Alapokból. A finanszírozási 
szerződést az elmúlt év végén írta alá 
a polgármester. A hat lakrészes épület, 
egyenként 52 m2²-es lakrészekkel,  leg-
később 2025-re kell  elkészüljön. A 
projekt összértéke 2.195.266,93 lej. 
2. Iskolai sportterem építése a Nemzeti 
Fejlesztési Ügynökségen keresztül, a kibédi 
Mátyus István Általános Iskola udvarán. 
A befektetési érték  12.823.228 lej. 

3. Utcák modernizálása és aszfaltozása 
az ”Anghel Saligny” kormányprogramon 
keresztül. A beruházás értéke 6.387.024 
lej. 

4. A Polgármesteri Hivatal épületének 
energia- és költséghatékonnyá tétele 
– ami a nyílászáróktól a fűtésrendszeren 
keresztül, a napelemekig sok mindent 

5. Régi híd újjáépítése 5.351.836 lej.
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2023 március 31-ig befizetett adók százalékban: 
Magánszemélyektől Jogi személyektől 
Épületre  31% Épületre 4% 
Belterületre         30% Területre 15% 
Külterületre         22% Járműre 6% 
Járműre               25% Szemétdíj 2% 
Szemétdíj            28% Őrségdíj 14% 
Őrségdíj              25% Bérleti díj 14%

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2023 MÁJUSI PROGRAMJA KIBÉDEN 

Első hét – Május 2.  Kedd - Műanyag és fém hulladék 
Második hét – Május 9. Kedd - Papír és Karton hulladék 
Harmadik hét – Május 16.  Kedd - Műanyag és fém hulladék 
Negyedik hét Május 23. Kedd - Üveg hulladék - a kijelölt helyekről

A FÖLD NAPJA

tartalmaz. Erre a megnyert pályázati 
összeg 2.690.718 lej. A pénz a Kör-
nyezetvédelmi Alapból származik. 
6. A közvilágítás modernizálása a 
Környezetvédelmi Alapból  

7. Elektromos autóknak töltőállomás, 
ugyancsak a Környezetvédelmi Alapból 

8. Több, mint 100.000 eurós keret-
összegű pályázat a kibédi  Általános   
Iskola  számára bútorok, tanfelszerelések 
és digitális eszközök beszerzésére.

A Föld napja (április 22.) alkalmából 
különféle eseményeket rendeznek vi-
lágszerte, melyekkel felhívják a fi-
gyelmet a Föld természeti környeze-
tének megóvására. Az eseményeket 
az Earth Day Network koordinálja. A 
napot 175 országban tartják. 2009-ben 
Evo Morales bolíviai elnök kezdeménye-
zésére az ENSZ április 22-ét a „Földanya 
Nemzetközi Napjá”-vá nyilvánította. 

A Föld napja mozgalom egyik jelmon-
data: „Ki mondta, hogy nem tudod meg-
változtatni a világot?”  

Az ötletet John McConnell vetette fel 
1969-ben egy UNESCO konferencián, 
San Franciscóban. A Föld napját első 
ízben 1970. március 21-én tartották, ami 
az északi féltekén a tavasz első napja.  

Denis Hayes amerikai egyetemi hallgató 
22-én mozgalmat indított a Föld védelmében, 
és megalapította az Earth Day Network-
ot (=Föld Napja Hálózat). Azóta az 
alternatív energiaforrások kutatója és szak-
értője lett. Már mozgalmának megindításakor 
több mint 25 millió amerikai állt mögé, 
ma pedig szinte az egész Földre kiterjed 
az általa kezdeményezett mozgalom. 
Ezernél több szervezet vesz részt benne.  

A következő jelentős esemény a Föld 
Napja Nemzetközi Hírközpont megalakulása 
volt 1989-ben Kaliforniában, ettől kezdve 
havonta küldtek hírlevelet a világ minden 
országába, hogy sokféle akcióval ünnepeljék 
április 22-én a Föld napját az egész 

világon.  
Ezen a napon fát ültetnek, rajzpályázatot 

hírdetnek, környezeti vetélkedőt, patak- 
és falutakarítást szerveznek civil szervezetek 
és helyi önkormányzatok, iskolák. 

Kibéden április 22 –én, szombaton 
lelkes fiatalok  csapata megszervezte és 
a kibédi Mátyus István Általános Iskola  
V. – VIII.  osztályos diákjaival közösen 
részt  vettek  a szemétgyűjtési akcióba.


